

## Taglétszám

Összesen: 28 fő



**Dr. Kis-Benedek József**

*Elnök*

Tel.: +36-30-257-2722

E-mail: [kbjozsef48@gmail.com](mailto:kbjozsef48@gmail.com)

**Simon László**

*Titkár*

Tel.: +36-30-999-5205

E-mail: [Simon.Laszlo@knbsz.gov.hu](mailto:Simon.Laszlo@knbsz.gov.hu)

# Magyar Hadtudományi Társaság

## NEMZETBIZTONSÁGI SZAKOSZTÁLY



### A szakosztály tevékenysége

A szakosztály csaknem egyidős a Hadtudományi Társasággal, 1991 februárjában alakult Közrendvédelmi és Nemzetbiztonsági, valamint Határrendészeti Szakosztály néven. Tekintettel a nagy létszámra (70 fő), még 1991 áprilisában a szakosztályok külön váltak, a Nemzetbiztonsági Szakosztály vezetésére Kovács Károly az Információs Hivatal osztályvezetője kapott megbízást.

A taglétszám 30 fő körül mozgott, célként tűzték ki a tudományos életben való aktív részvételt. A tagság zömében a katonai nemzetbiztonsági szolgálatok munkatársai közül került ki, a polgári szolgálatok kevésbé érdeklődtek a szakosztály munkája iránt. A megvitatott témák szolgálati jellegűek voltak, azzal a céllal, hogy fórumot biztosítsanak a szakmai munka iránt érdeklődők számára. Fontos célkitűzésként került megfogalmazásra az egyéni tudományos képzés segítése. A nemzetbiztonsági szolgálatok anyagi támogatással is segítették a szakosztály működését, ezen kívül lehetőséget biztosítottak a nyílt és zárt terjesztésű szakmai folyóiratokban történő publikálásra. A 2000-es évek elején a szakosztály tevékenysége lelassult, a rendezvények száma és az érdeklődés csökkent.

### Kiadványok, tájékoztatók

[Koszovó és a KFOR előadás](#)

### Beszámolók

[Beszámoló 2023](#)

[Beszámoló 2022](#)

[Beszámoló 2021](#)

[Beszámoló 2020](#)

[Beszámoló 2019](#)

[Beszámoló 2018](#)

[Beszámoló 2017](#)

[Beszámoló 2016](#)

# Magyar Hadtudományi Társaság

## NEMZETBIZTONSÁGI SZAKOSZTÁLY

### A szakosztály tevékenysége

2006-tól, elsősorban dr. Héjja István ezredes aktív tevékenységének köszönhetően a szakosztály tevékenysége fellendült. Ehhez jelentősen hozzájárult az is, hogy a ZMNE-en elkezdődött a nemzetbiztonsági képzés, ami önálló szak indításához vezetett. Jogosan merült fel az igény arra, hogy a szakosztály rendszeresen tartson rendezvényeket. A rendezvények témakörei a nemzetbiztonsággal, biztonságpolitikával, a nemzetközi szervezetek munkájával, a béketámogatással és aktuális világpolitikai eseményekkel kapcsolatos kérdéseket fogják át. A bevezető előadást a szakterületet művelők tartják, amit vita és véleménycsere követ.

2006-tól a szakosztály elnöke dr. Kis-Benedek József ny. ezredes, titkára pedig Simon László alezredes. A szervezet a fentebb említetteken túl célul tűzte ki a hallgatók szakmai fejlődésének segítését, ehhez aktuális témákban az oktatási időben havonta kerül sor rendezvényekre. Szakmai vitán igyekszünk a nemzetbiztonság területén doktori értekezést készítőik részére segítséget nyújtani.

2009 novemberében a Kiss Károly Hadtudományi Klub keretében a Biztonságpolitikai, a Nemzetbiztonsági Szakosztály, a ZMNE Központi Könyvtára, valamint a Biztonságpolitikai Szakkollégium Együttműködési Megállapodást írtak alá. A Felek megállapodtak abban, hogy változó elnökséggel tartanak rendezvényeket. Valamennyi rendezvényünk nyilvános. A rendezvények színhelyét az NKE Hungária körúti Könyvtára a Tudós Kávézóban biztosítja. Az előadások témáit az éves tervekben a szakosztályok rögzítik.

A rendezvényeket az aktivitás, érdeklődés és vita jellemzi. Igyekszünk az oktatási tananyaghoz is kapcsolódó témákat kiválasztani. Az előadók kiválasztásakor törekszünk a fiatalok meghívására úgy, hogy a diplomamunkát készítőik és a doktoranduszhallgatók is lehetőséget kapjanak előadások megtartására. Mindemellett meghívjuk a szakterület legjobb ismerő előadókat.

2015-ben a Nemzetbiztonsági Intézet támogatásával létrejött a Nemzetbiztonsági Szakkollégium. A jövőben tervezzük, hogy a már említett Együttműködési Megállapodásba bevonjuk a Szakkollégiumot is.

